11Iro

HWmsa: taThsgHa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 16.02.2009 17:10:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 16.02.2009 19:36:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/76598/answer/76599




YBaxaemas Tatbsina! HacTynneHue 0epeMeHHOCTH €CTECTBEHHBIM IIyTEM MOXKET OBITh 3aTPyIHEHO
13-3a Majoro o0beMa CIepMbl, Hanu4us O0IbIIOTO KOINYeCTBa JIEUKOIIUTOB, arTIIOTUHAIUY U
OakTepuii. Hamo o0paTUTHCS K YPOJIOTY,CcoaTh aHamuakl Ha 3I1TIII, moceB 9sKynsaTa Ha GIopy u
IIPOBECTU JIeYeHue. Yauu.



